



香

呼吁共同

# 坚决支持特区政府对严重违法行为追究到底

人民日报评论员

7月1日,是香港各界人士纪念香港回归祖国和香港特别行政区成立的喜庆日子。一些极端激进分子却借口反对特区政府有关条例修订,制造了暴力冲击立法会大楼事件。这是对香港法治的严重践踏,是对香港社会秩序的极大破坏,是对一国两制底线的公然挑战。

此,任何一个国家、任何一个社会都绝不会容忍。中央坚决支持林郑月娥行政长官和特区政府依法施政,坚决支持香港警方严正执法,对违法行为追究到底,保障社会秩序和市民安全。

律权威,捍卫法律尊严,才能保障社会安定有序、香港繁荣稳定、国家长治久安。香港是一个多元社会,对一些问题存在不同意见甚至重大分歧并不奇怪,但如果陷入泛政治化的漩涡,人为制造对立、对抗,那就不仅于事无补,而且会严重阻碍经济社会发展。

的居民共同的责任。和气致祥,乖气致异。香港虽有不错的家底,但在全球经济格局深度调整、国际竞争日趋激烈的背景下,也面临很大的挑战,经不起折腾,经不起内耗。

## 香港特区行政长官林郑月娥

### 强烈谴责暴力冲击破坏立法会行为

新华社香港7月2日电 香港特区行政长官林郑月娥2日凌晨表示,对部分示威者1日以极暴力方式冲击立法会大楼的行为感到十分愤慨和痛心,予以强烈谴责。对于任何违法行为,特区政府必定会追究到底。

不明液体攻击警察。中午时分,情况急转直下,示威者以极暴力的方式冲击立法会大楼,用铁棍、铁箱车破坏大楼玻璃外墙,用带有毒性的化学粉末攻击警察。



7月1日,渔船在香港维多利亚港巡游。当日,香港渔民团体联合会的70艘渔船插满鲜艳的国旗、区旗和庆祝标语,在维多利亚港巡游,庆祝香港回归祖国22周年。新华社发

### 国务院港澳办发言人就香港发生暴力冲击立法会事件发表谈话 依法追究暴力犯罪者刑事责任

新华社北京7月2日电 国务院港澳事务办公室发言人2日就香港特别行政区发生的暴力冲击立法会事件发表谈话,表示坚决支持香港特别行政区政府和警方依法处置该事件,并依法追究暴力犯罪者的刑事责任。

损坏立法会设施。这种严重违法行为践踏香港法治,破坏香港社会秩序,损害香港的根本利益,是对一国两制底线的公然挑战。我们对此予以强烈谴责。

### 香港中联办负责人对香港发生暴力冲击立法会事件表示强烈谴责 坚决维护香港法治和社会秩序

新华社香港7月2日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人7月2日发表谈话指出,对香港7月1日发生在立法会大楼的暴力事件表示震惊、愤慨和强烈谴责,坚决支持特区政府对有关严重违法行为追究到底。

大肆破坏活动,令人震惊、痛心和愤怒。他们的暴行是对香港法治的极大挑衅和践踏,严重损害香港的社会安定,绝对不能容忍。

### 外交部发言人就有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政答记者问 中方对此表示强烈不满和坚决反对

新华社北京7月2日电(记者侯晓晨)外交部发言人耿爽2日说,中方对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。

不满和坚决反对。我们再次告诫有关国家谨言慎行,不得以任何方式干预香港内部事务,不得以任何形式为暴力违法分子撑腰壮胆,不要发出任何误导信号,不要作出任何错误举动。

场,并就英方不当言论提出严正交涉。但英方无视中方立场,频频对香港事务说三道四,粗暴干涉中国内政,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

示,香港人民应拥有和平抗议权利,同时应避免暴力行为,当前更重要的是要保持克制。你是否有进一步评论?

## 欧佩克同意减产至明年3月

### 分析人士认为油价走势仍不明朗

据新华社供本报特稿(海洋)石油输出国组织(欧佩克)14个成员国1日在位于奥地利首都维也纳的总部会后宣布,同意把6月底到期的原油减产协议再延长9个月,至明年3月。

原油减产协议再延长9个月。沙特阿拉伯能源、工业和矿业产业大臣哈立德·法利赫说,各方一致同意继续减产。

平均原油生产水平。与2010年至2014年相比,近5年全球原油供需量显著提高。

市场前景 就原油市场前景,国际能源署等市场观察机构先下调原油需求预估,主要原因是全球经济增速放缓。

## 韩拟反制日 经济报复

据新华社供本报特稿(惠晓霜)韩国政府7月1日抗议日本方面对韩方施行3种半导体产业原材料出口管制,说将采取多种反制措施,包括向世界贸易组织提起申诉。

同意减产 欧佩克轮值主席、委内瑞拉石油部长曼努埃尔·奎克多1日宣布,成员国同意把

日均减产原油120万桶,其中欧佩克和非欧佩克产油国分别日均减产80万桶和40万桶。现有减产协议绑定的最近5

管减产策略一定程度上稳住了油价,但欧佩克占全球市场份额降至1991年以来最低。美国原油产量同期飙升。

原油市场正面临地缘政治局势紧张等因素。能源分析师认为,油价今后几个月可能攀升,但欧佩克以外的其他变量同样可能影响油价走势。